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Дирекцији за набавку и продају Управе за снабдевање Министарства одбране обратили 

сте се захтевом којим тражите достављање додатних информација у јавној набавци бр. 

91/14 –Одевни предмети (чарапе), а конкретно наводите следеће: 

 

„1. Да ли је потребан откуп оригиналне документације за 91/14? 

2. Када се достављају узорци на оверу, уз понуду или после закључења Уговора, и да ли је 

потребна лабораторијска анализа? 

3. Да ли се оверавају узорци за све 3 партије или само за партију 3? 

4. Када могу да се преузму узорци на реверс, пре отварања понуда или након закључења 

Уговора?„ 

 
 
 

С тим у вези, Наручилац, даје следећи одговор: 

1. Не врши се откуп оригиналне конкурсне документације већ се конкурсна документација 

преузима са 2 интернет портала, како је то наведено у Позиву за подношење понуда: 

„Начин преузимања конкурсне документације и интернет адреса где је конкурсна 

документација доступна:  

Заинтересована лица могу преузети конкурсну документацију са Портала Управе за јавне 

набавке – www.portal.ujn.gov.rs или са сајта Министарства одбране 

www.nabavke.mod.gov.rs.“ 

 

Питања под бројевима 2., 3. и 4. се односе на моменат после закључења уговора. 

Лабораторијска анализа приликом достављања понуде или овере узорака није потребна. 

На страни 50/87 Конкурсне документације, у члану 3. Модела уговора је јасно наведен 

одговор на сва три поменута питања, цитирамо: 

„Добављачу узорци, а са којима је могао да се упозна пре достављања понуда за јавну 

набавку, служе као смерница за израду сопствених узорака за оверу за серијску 

производњу. Наведене узорке, добављач може преузети на реверс у Одсеку за ИнMС–

ВТИ Жарково (контакт телефони: 011/2051-699, 2051-551). 

 



Овера узорака за добра из партије 1, 2 и 3, врши се органолетички и она је бесплатна. 

 

Оверу узорака готових добара врши Одсек за ИнMС – ВТИ Жарково (контакт телефони: 

011/2051-699, 2051-551). Овера узорака се врши на основу званичног захтева добављача 

који се доставља на адресу: Одсек за ИнМС Војнотехнички институт – Београд, Ратка 

Ресановића бр. 1. У захтеву добављач наводи датум достављања узорака, број уговора, 

назив и количину узорака. 

 

За оверу узорака добављач је у обавези да достави од сваког уговореног добра по два 

идентична узорка (по два пара чарапа). 

 

По извршеној овери, Одсек за ИнMС – ВТИ Жарково је дужан да један оверени узорак 

пломбира и изда добављачу ради серијске производње и квалитативног пријема. Други 

узорак задржава Војнотехнички институт. 

 

Крајњи рок за органолептичку оверу узорака је 60 дана од дана потписивања уговора, а 

добављач у дефинисаном року може и више пута доставити узорке на оверу. Уколико 

добављач не изврши органолептичку оверу узорака у наведеном року, наручилац задржава 

право да покрене поступак за раскид уговора.“ 

 

 
 
 


